
1. Einstein A.   ‘’It is nothing short of a miracle that modern methods of instruction have not yet entirely strangled the holy curiosity 

of inquiry.’’  [quoted in The New York Times, March 13 1949, p. 34]. 
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Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Λακωνίας  και Μεσσηνίας. 

ΚΟΙΝ:   Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Λακωνίας  και 
Μεσσηνίας 

Φ. Αρχείου 

ΘΕΜΑ: Ανάπτυξη και υποστήριξη ομάδων δημιουργικών δραστηριοτήτων. 

Το ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Πελοποννήσου με υπεύθυνο το κ. Δημήτριο Κελεφιώτη, Συντονιστή 

Εκπαιδευτικού έργου Φυσικών Επιστημών και τα Εργαστηριακά Κέντρα Φυσικών 

Επιστημών (ΕΚΦΕ) Λακωνίας, με υπεύθυνη την κ. Ελένη Παλούμπα  και Μεσσηνίας, με 

υπεύθυνη την κ. Άννα Σωτηροπούλου, υποστηρίζουν και εξ αποστάσεως τις δημιουργικές 

δραστηριότητες των ομάδων  μαθητών και μαθητριών στο χώρο των Φυσικών Επιστημών.  

Η εμπλοκή των μαθητών και των μαθητριών σε  εργαστηριακές δραστηριότητες 

είναι ένας από τους πιο δόκιμους τρόπου ουσιαστικής κινητοποίησης τους και της 

υποστήριξης του γραμματισμού στις επιστήμες. Ακόμη η συμμετοχή σε διαγωνισμούς και η 

ανάδειξη των πειραμάτων και των κατασκευών των μαθητών και των μαθητριών σε εθνικό 

και όχι μόνο επίπεδο αποτελεί ένα επιπλέον κίνητρο. 

Οι Εκπαιδευτικοί των Φυσικών Επιστημών καλούνται προκαλέσουν την οργάνωση 

ομάδων μαθητών και μαθητριών και στη συνέχεια να υποστηρίξουν αυθεντικές 

δημιουργικές δραστηριότητες που θα απελευθερώνουν τη άγια περιέργεια των εφήβων 

που επιβιώνει ενάντια στο εκπαιδευτικό σύστημα1.  Με στόχο τη βελτιστοποίηση αυτής της 

προσπάθειας, οι Εκπαιδευτικοί των Φυσικών Επιστημών που ενδιαφέρονται για την 

ανάδειξη της περιέργειας και των δεξιοτήτων  των μαθητών και των μαθητριών που 

υποστηρίζουν προσκαλούνται στη βιωματική δραστηριότητα με θέμα: 

Ανάπτυξη και υποστήριξη ομάδων δημιουργικών δραστηριοτήτων. 

σε μια από τις δύο εξ αποστάσεως συναντήσεις  την Τρίτη  1/2/2022 και την Πέμπτη 

3/2/2022 στις 11:30 στο  https://bit.ly/3G5Ux2S  

Η Αν. Οργανωτική Συντονίστρια 

Π.Ε.Κ.Ε.Σ Πελοποννήσου 

 

Αικατερίνη Κ. Γκίνη 
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